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1. 

а)  доля городского населения
б)  доля сельского населения

На диаграмме отражена структура населения:
1) Китая 2) Грузии 3) Армении 4) Беларуси

2. 

а)  доля городского населения
б)  доля сельского населения

На диаграмме отражена структура населения:
1) Германии 2) Индии 3) Армении 4) Аргентины

3. 

а)  доля городского населения
б)  доля сельского населения

На диаграмме отражена структура населения:
1) Индии 2) Канады 3) Германии 4) Армении

4. 

а)  доля городского населения
б)  доля сельского населения

На диаграмме отражена структура населения:
1) Китая 2) Польши 3) Армении 4) Таджикистана
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5. 

а)  доля городского населения
б)  доля сельского населения

На диаграмме отражена структура населения:
1) Ливии 2) Мексики 3) Казахстана 4) Франции

6.  Для географии населения Беларуси характерно:
1) увеличение показателя густоты сельских поселений в направлении с севера на юг

2) наличие на территории нескольких крупных городских агломераций
3) сокращение доли сельских жителей в общей численности

4) преобладание мужчин над женщинами в половой структуре

7.  Для географии населения Беларуси характерен(-но):
1) низкий уровень урбанизации 2) численное преобладание православных среди верующих

3) высокий удельный вес мужчин в половой структуре
4) отсутствие крупных городов в системе расселения

8.  Для географии населения Беларуси характерно:
1) ведущее место сельских поселений в системе расселения

2) наличие на территории нескольких крупных городских агломераций
3) увеличение доли пожилых людей в возрастной структуре

4) численное преобладание протестантов над представителями других конфессий

9.  Для географии населения Беларуси характерно:
1) примерно равное соотношение численности городских и сельских жителей

2) численное преобладание протестантов над представителями других конфессий
3) сокращение обшей численности за последнее десятилетие

4) увеличение показателя густоты сельских поселений в направлении с севера на юг

10.  Для географии населения Беларуси характерно(-ен):
1) уменьшение показателя густоты сельских поселений в направлении с севера на юг

2) увеличение доли сельских жителей в обшей численности
3) численное преобладание протестантов среди верующих

4) высокий удельный вес детей в возрастной структуре

11.  К молодым городам на территории Беларуси относится:
1) Орша 2) Полоцк 3) Логойск 4) Новополоцк

12.  К молодым городам на территории Беларуси относится:
1) Пинск 2) Полоцк 3) Несвиж 4) Белоозерск

13.  К молодым городам на территории Беларуси относится:
1) Пинск 2) Солигорск 3) Брест 4) Витебск

14.  К молодым городам на территории Беларуси относится:
1) Светлогорск 2) Минск 3) Несвиж 4) Гродно

15.  К молодым городам на территории Беларуси относится:
1) Орша 2) Минск 3) Жодино 4) Логойск

16.  Для населения Беларуси характерен(-ны; —но):
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1) наиболее высокий удельный вес белорусов как этноса;
2) высокие темпы роста общей численности; 3) преобладание мужчин в половой структуре;

4) отсутствие крупных городов в системе расселения.

17.  Для населения Беларуси характерна(-ен):
1) более высокая продолжительность жизни женщин, чем мужчин;

2) крайне неравномерный характер размещения городских поселений;
3) повышенная плотность сельского населения на севере;
4) высокий удельный вес детей в возрастной структуре.

18.  Для населения Беларуси характерно(-а):
1) наличие в системе расселения молодых городов;

2) более высокая продолжительность жизни мужчин, чем женщин;
3) наличие сформированных городских агломераций вокруг всех областных центров;

4) возрастание густоты сельских поселений в направлении с севера на юг.

19.  Для населения Беларуси характерно(-ен):
1) отсутствие безработных в социальной структуре;

2) ведущая роль сельских поселений в системе расселения;
3) преимущественное проживание русских на востоке;

4) возрастание населенных пунктов по количеству жителей с юга на север.

20.  Для населения Беларуси характерен(-на; —но):
1) высокий уровень урбанизации;

2) низкий удельный вес лиц трудоспособного возраста в обшей численности;
3) более высокая продолжительность жизни мужчин, чем женщин;

4) отсутствие городов многофункционального типа.


